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„Novou školku otevřeme, už se do ní 
těšíme“, znělo v pondělí 24. října v podvečer 
od rybníka ve Vraždových Lhoticích.
Tentokrát naše tradiční „Slavnost světýlek“ 
nebyla pouze výpravou za vodníkem, 
ale zároveň slavnostním otevřením nové 
mateřské školy, která vyrostla za několik měsíců 
v uvolněných prostorách místní základní školy.
Dlouhý průvod dětí a rodičů pestře osvětlovaly 
zářivé lampiony. Některé z nich si vyrobily jedno 
říjnové odpoledne děti se svými rodiči v MŠ.

Než se dveře nové mateřské školy otevřely 
veřejnosti, rozsvítil se na obloze velkolepý ohňostroj. 
Přejeme si, aby děti v nové krásné školce prožily 
mnoho hezkých dnů.

O dobrou náladu se postaraly pohádkové postavy 
Křemílek, Vochomůrka a vodník z řad ochotných 
rodičů. Děti si s nimi zatancovaly, zazpívaly 
a předaly vodníkovi svůj dárek. Ten měl na oplátku pro 
děti připravený zlatý klíč od nové mateřské školy. 
Teď nastal okamžik, kdy se průvod v čele 
s pohádkovými bytostmi mohl vydat směrem 
k základní škole. Tam celá slavnostní akce 
vyvrcholila, když pan starosta přestřihl pásku 
k nové školce. Tím ji symbolicky předal  dětem. 
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Informace z jednání rady ZO Dolní 
Kralovice a ZO Dolní kralovice

Na schůzi rady rozšířené o členy zastupitelstva konané 
dne 4. 7. 2005 bylo projednáváno:

1) Rada  projednala výsledky výběrového řízení 
na přestavbu pavilonu G Základní školy                   
na MŠ ze dne 1. 7. 2005.
Výsledek: 1) Dolnokralovická stavební

                       2) STATUS Humpolec
2) Rada schválila prodej pozemku parc. č. 568 

v KÚ  Martinice u Dolních Kralovic Ing. 
Daně Jindrové za cenu podle znaleckého 
posudku, tj. 16490,-Kč+cenu znaleckého 
posudku a náklady spojené s prodejem

3) Rada schválila, aby MŠ byla na přání rodičů 
uzavřena jen do 26.8.2005 

4) Rada schválila prodej panelů z pařeniště 
v bývalém zahradnictví za 80,-Kč za kus                     
p. Šťastnému

5) Rada projednala žádost firmy GRAMMER 
CZ,s.r.o. na odstavnou plochu a schvaluje 
jednat s vlastníky nemovitosti na pozemku 
1709/1 o jejím odstranění 

6) Rada schválila jednat s firmou 
PALIVAENERGO o rekonstrukci kotelny 

      ve firmě GRAMMER CZ, s.r.o.
7) Rada projednala a schválila rozeslat nabídky 

na prodej bytů čp. 24-28 za podmínek,                
že zájemce v den podání žádosti o odkoupení 
má zaplaceny všechny závazky vůči obci. 
Úhrada: 50% před podpisem smlouvy, dalších 
50% v pravidelných splátkách po dobu 5 let.

      Cena bytu:  za stejnou základní cenu jako 
   u bytů v čp. 29-31+ úhrada za kompletní 

opravu střechy+náklady za sepsání smlouvy                  
a náklady spojené s prodejem.                   
 Základní cena 158 750,- Kč, oprava střechy 
na jeden byt 50 000,- Kč.

8) Rada schvaluje úpravu rozpočtu dle 
přiloženého rozpisu příjmů a výdajů.

Na schůzi rady rozšířené o členy zastupitelstva 
25. 7. 2005 bylo projednáváno:

1) Rada rozhodla, že prodej hájoven LDO Ledeč 
n.S. bude projednán na řádném veřejném 
zasedání zastupitelstva obce a záměr na  
prodej pozemků, který nebyl zveřejněn,       
bude vyvěšen.

2) Rada schválila pokračování rekonstrukce 

náměstí a přípravu výběrového řízení                  
na tuto akci.

3) Rada souhlasila s dalším jednáním s firmou 
GRAMMER CZ,s.r.o. o vybudování odstavné 
plochy (parkoviště).

4) Rada schválila návrh na uzavření smluv 
    o převodu vlastnictví k bytovým jednotkám 

čp.24-28 v ul. 1. máje v Dolních Kralovicích 
dle zásad schválených minulým zasedáním.

5) Rada schválila zaslání písemného upozornění 
p. Hankovi o havarijním stavu jeho 
nemovitosti ve Stříteži.

Na schůzi rady ZO konané dne 29. 8. 2005 bylo 
projednáváno:

1) Rada schválila jednat s firmou TEVORS 
        o rekonstrukci kotelny ve firmě GRAMMER CZ 

Výběr  ze dvou nabídek (PALIVOENERGO 
– 999000,-Kč a TEVORS – 850000,-Kč.

2) Rada projednala nabídky firmy STAVO- 
INTERIER (440504,-Kč), TOST(410000,-Kč)   
a KAVKA (401194,-Kč) na rekonstrukci části 
náměstí. Podle nabídek vybrala                      
 jako  nejlepší  (podle ceny  a podmínek) nabídku 
firmy KAVKA.

3) Rada souhlasila s vybudováním zámkové 
dlažby před kulturním domem ve Stříteži, 
současně žádá vyjádření komise životního 
prostředí ke skácení smrku před KD.

4) Rada schválila nabídku na vjezd a odstavnou 
plochu u firmy GRAMMER CZ dle přiložené 
kalkulace fy. DOLNOKRALOVICKÁ 
stavební, s.r.o. ve výši 806.420,70Kč s DPH. 
Tato práce bude dokončena do konce měsíce 
října 2005.

5) Rada schválila zrušení jednoho měsíčního 
nájmu v částce Kč 1783,- jako náhradu                  
za škodu způsobenou při odstraňování 
závady na odpadu v koupelně v bytě manž. 
Jeřalových, Dolní Kralovice 4.

6) Rada projednala prověrku inspektorátu 
bezpečnosti práce a vzala výsledky prověrky                
na vědomí.

7) Rada navrhla doplnit u nástavby u čp. 4 
a 5 ještě jeden kontejner, současný stav 
nevyhovuje.

8) Rada schválila nabídku p. V. Wurma na opravu 
komínů ve škole a obchodě v Martinicích.



BLAHOPŘEJEME
Blahopřejeme všem občanům, kteří se v měsíci 
červenci, srpnu, září a říjnu dožívají 80 a více 

let.
 Olišarová Emilie -  Martinice
 Nekola Stanislav    -  Střítež 
 Filipová Marie     -  Zahrádčice 
 Střihavková Marie   -  Střítež
 Říhová Jarmila    -  Vr. Lhotice
 Vlčková Milada -  Dolní Kralovice
 Olišarová Marie -  Dolní Kralovice
 Drozd Miroslav -  Dolní Kralovice
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Zasedání zastupitelstva Obce Dolní Kralovice 
27. 8. 2005

ZO schválilo:
1) Prodej hájenek s příslušenstvím a pronájem 

pozemku od LDO Ledeč n.S.
2) Pozastavení prodeje bytů v čp. 24-28 v ul. 
      1. máje v Dolních Kralovicích
3) Vyřešení pozemkových úprav v prostoru 

zahradnictví (směna pozemků, odprodej 
a koupě pozemků od vlastníka přilehlých 
pozemků).

4) Pronájem prostor zahradnictví firmě 
GRAMMER CZ za podmínek jako je nájem 
v areálu zvodu.

5) Výjimku v počtu zapsaných dětí do MŠ ze 48 
na 52

6) Převod nájemní smlouvy na prostory obchodu 
v čp. 4 v Dolních Kralovicích z paní Věry 
Martínkové na pana Miroslava Martínka

7) Projekt  na sadové úpravy náměstí. Projekt 
byl součástí veřejného projednání, občané                   
i členové ZO si jej mohli prohlédnout – 
schváleno bez zásadních připomínek občanů 
i ZO.

8) Přihlášení se k petici obcí za obnovení statutu 
městys.

V září započala další etapa přestavby náměstí v naší 
obci. Na tuto akci obec získala stejně jako v loňském 
roce dotaci ve výši cca 90 000,- Kč z Programu 
obnovy venkova.

 NÁMĚSTÍ A LEADER+     

které má k dispozici na programované období 
2004 - 2006 26 milionů Kč. Tyto finance 
rozděluje na základě dotačních opatření mezi 
obce, podnikatele, neziskové organizace 
a zájmová sdružení.

Projektová dokumentace na kompletní rekonstrukci 
celého náměstí bude zaplacená v plné výši 105 tis. Kč 
z evropských fondů Leader +, do kterého je v rámci 
Posázaví zapojen i náš Mikroregion Želivka.
Co je LEADER+ ? 
Je to jeden z programů EU. Využívají ho členské 
státy EU. V ČR možnost využít tento program získalo 
pouze 10 regionů. Jedním z nich je právě i Posázaví, 

 P O Z V Á N Í     

Srdečně zveme všechny naše důchodce 
na přátelské setkání se starostou obce 

panem Baštou, 
které se bude konat 

v pátek 11. listopadu 2005 
od 15.00 hodin 

ve velkém společenském sále.
Pro všechny bude připraveno i malé občerst-

vení a k poslechu i tanci bude hrát hudba.
Doprava zajištěna.
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE
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Platnými zůstávají občanské průkazy 
vydané občanům narozeným před 1. lednem 1936, 
pokud není v těchto občanských průkazech doba 
ukončení platnosti vyznačena konkrétním datem, 
nebo nějaká změna (změna pobytu, změna rodinného 
stavu).
Bližší informace OÚ Dolní Kralovice
Telefon: 317 856223

Cestování v rámci EU 
od 1. ledna 2006

Pro cestování v rámci EU od 1. 1. 2006 lze použít 
všechny vzory cestovních pasů ČR, pokud jim 
neskončila doba platnosti. Doba platnosti cestovního 
pasu je vyznačena v jeho datové stránce.
Jsou to pasy: 
- cestovní pasy bez strojově čitelných údajů,  
  s lepenou fotografií a deskami zelené barvy
- zelené pasy
- cestovní pasy se strojově čitelnými údaji, s lepenou 
  fotografií a deskami v barvě burgundské červeně

Občanský průkaz jako cestovní doklad 
do států EU – upozornění

Dne 1. 1. 2006 nabývá účinnosti ustanovení § 41 
a zákona č. 329/1999Sb., o cestovních dokladech, 
ve znění zákona č. 559/2004Sb.(bod 57), 
kde je uvedeno:
„K opuštění území k cestě do států EU lze jako 
cestovní doklad použít i občanský průkaz (dále 
jen OP) se strojově čitelnými údaji, pokud nemá 
oddělenou vyznačenou část.“ Z uvedeného vyplývá, 
že od l. 1. 2006 nelze již k cestám používat OP typu 
identifikační karty bez strojově čitelných údajů. 
Dále je třeba upozornit na skutečnost, že mohou 
vzniknout problémy při společném cestování dětí 
zapsaných v OP rodičů, pokud tyto děti nebudou mít 
vlastní cestovní doklad. Dítě zapsané v OP rodiče 
neprokáže státní občanství, neboť do OP se zapisují 
i děti-cizinci. Na rozdíl od OP se do cestovních pasů 
rodičů zapisují pouze děti, které jsou státními občany 
ČR. Dalším rozdílem je, že do OP rodičů se zapisuje 
místo data narození a pohlaví – rodné číslo dítěte. 
Rodné číslo, jakožto vnitrostátní identifikační údaj 
může být neszrozumitelné pro cizí státní orgány. 
Z uvedených důvodů nedoporučujeme cestování 
dětí zapsaných v OP rodičů bez vlastního cestovního 
dokladu.

KULTURA
Kulturní zařízení Obce Dolní Kralovice

 pořádá  3. 12. 2005 (sobota) zájezd
do Prahy do Divadla na Fidlovačce 

na komedii „HABAĎURA“
hrají: D. Rous, M. Kobrová, P. Rychlý, L. Županič, 

D. Hák a jiní.
Začátek představení je v 15,00 hodin.

Bližší informace u paní Podhorské 
na OÚ Dolní Kralovice

Další výlet Vysočinou
Náš již 9. zájezd „Poznávání Vysočiny“ tentokrát 
směřoval do Červené Řečice a Pelhřimova.              
Počasí nás opět nezradilo a slunce nás provázelo celé 
odpoledne.
V Červené Řečici v papírně nás přivítal mistr pan 
Prokeš. Podrobně nám vysvětlil výrobu toaletního 
a skládaného papíru. Provedl nás celým provozem. 
Nejzajímavější hlavně pro děti byla konečná fáze 
výroby – skládání, řezání a balení papíru. Dozvěděli 
jsme se mnoho zajímavého i zodpovězení našich 
otázek.

KZ OBCE DOLNÍ KRALOVICE
zve na 

VÁNOČNÍ KONCERT
10. prosince 2005 v 18,00 hodin

kulturní dům – sál kina Dolní Kralovice

    Účinkovat budou:   Dagmar Vaňkátová        
            Josef Vaňkát                    
          František Martiník         
    Umělecký přednes: Libuše Švormová

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU

     

Dne 2. prosince 2005 v 17,00 hod.  
bude opět slavnostně rozsvícen vánoční 
strom na náměstí v Dolních Kralovicích.

     Zveme všechny děti i dospělé.



STRANA  6                                                                    DOLNOKRALOVICKÝ OBČASNÍK                                             ŘÍJEN  2005

Starostové  obuli  kopačky
Poslední zářijovou sobotu se na fotbalovém stadionu 
Petra Macha v Chotýšanech utkaly fotbalové 
jedenáctky Choposu a Mikroregionu Želivka.
Za náš mikroregion nastoupilo družstvo 
ve složení: L. Šimánek, P. Zíka (místostarosta Lokte),
A. Bašta (starosta Dolních Kralovic), J. Dvořák 
(místostarosta Dolních Kralovic), M. Langr 
(zastupitel Dolních Kralovic), J. Říha (starosta 
Děkanovic), J. Švejda (manažer Mikr. Želivka), 
L. Vaňkát, A. Králík, J. Habison, Z. Umrlý.
Zápas se hrál ve volném tempu, výsledek nebyl tím 
nejdůležitějším. Příjemné pro všechny zúčastněné 
bylo následné společné posezení. Probíhala zde živá 
diskuse a vzájemná výměna zkušeností představitelů 
jednotlivých obcí.

UPOZORŇĚNÍ 
KOMINÍK

     Ve středu 2. listopadu 2005 
navštíví obec Dolní Kralovice  

kominík. Ti, co mají zájem 
o vyčištění komína, nechť na 
vrata nebo dveře zavěsí hadr 
nebo informaci s tím, že mají  

o tuto službu zájem. Bližší 
informace obdržíte na OÚ.

Ostatní obce – Martinice, Střítež    
a Zahrádčice navštíví kominík 
v jiném termínu. Zájemci v těchto 
obcích ať se přihlásí:  
ve Stříteži u p. Antonína Nalejvače, 
v Martinicích u MVDr. Langra, 
v Zahrádčicích na OÚ v Dolních 
Kralovicích. 
Termín návštěvy bude oznámen 

dodatečně.

Pokračovali jsme do Pelhřimova do Domu dobrých 
dnů na výstavu neuvěřitelných staveb ze sirek 
Tomáše Kordy z Vrchlabí. Tato jedinečná kolekce 
obsahuje 80 výtvorů, na něž spotřeboval více než 
800 000 sirek a stály ho neuvěřitelných 63 000 hodin 
práce. Všechny výtvory jsou téměř umělecká díla. 
Tento dům doplňuje pěkná zahrada s posezením.
Zbyl nám čas na občerstvení v některé z restaurací 
Pelhřimova nebo procházka městem.
Obohatili jsme se o další poznatky a budeme 
se všichni těšit na jarní – jubilejní 10. výlet 
po Vysočině.

Září 2005                                         Marie Končelová
     Dolní Kralovice

Prosím občany o zapůjčení knížek BABIČKA 
od Boženy Němcové za účelem uspořádání výstavy 
těchto knih v obci.  Předem děkuji.

Zároveň upozorňuji, že na jaře 2006 uskutečníme 
jednorázový sběr papíru. Výtěžek bude použit 
jako příspěvek na uskutečnění jubilejního zájezdu 
Poznávání Vysočiny.

M. Končelová


